

# Красный день календаря!

**Депутат Госдумы, член Президиума, руководитель юридической службы ЦК КПРФ Георгий Камнев заявил о том, что коммунисты начинают общественную кампанию по возвращению государственного статуса празднику 7 ноября.**

Г.П. Камнев обозначил три причины, по которым 7 ноября вновь должно стать государственным праздником и выходным днём.

Первая из них: 7 ноября – день рождения первого в мире государства рабочих и крестьян. «По значимости для человечества это событие можно сравнить с Великой Французской Революцией, первым полётом человека в космос, Днём Победы над нацизмом. Попытка построить новое общество на принципах справедливости в итоге потерпела временную неудачу, но достигнутый

результат до сих пор поражает воображение. Восьмичасовой рабочий день, всеобщее бесплатное образование, всеобщее избирательное право для женщин впервые в Европе, отпуск по уходу за ребёнком, ликвидация неграмотности... Перечислять достижения советской власти можно долго. Космос, наука, спорт, мирный атом – много где мы были первыми», – подчеркнул Камнев

«Отменяя 7 ноября, мы вычёркиваем достижения наших великих предков из истории, а себя лишаем ценнейшего опыта. Но так поступать по меньшей мере глупо», – уверен он.

Вторая причина: 7 ноября – это день рождения нашей государственности. В 2004 году праздник Великого Октября заменили Днём народного единства 4 ноября и Днём России 12 июня. «День народного единства – это уникальный случай, когда государство и праздник возник буквально на пустом месте», – рассказал Камнев. – Дело

в том, что 4 ноября – это день, когда ничего не произошло. Окончательное изгнание поляков из Кремля случилось не 4 ноября, а 7 ноября 1619 года. Любой желающий может проверить это в Википедии или Большой Советской Энциклопедии. А 12 июня – так это вообще не праздник. Это трагическая дата, один из эпизодов величайшей геополитической катастрофы, распада. Между тем 7 ноября появилась на свет страна, правопреемником которой является нынешняя Россия, и празднование этой даты на государственном уровне было бы логичным».

Третья причина: 7 ноября – день борьбы с империализмом. «Сейчас Россия бросает вызов гегемонии Запада. Чтобы выстоять в этом противостоянии, необходимо опираться на нашу великую историю. Из неё мы знаем, что самой результативной попыткой борьбы с господством Запада был именно советский проект».

Георгий Камнев рассказал, что проект нового Трудового кодекса, в котором 7 ноября является выходным днём, уже подготовлен депутатами фракции КПРФ в Государственной Думе. Сейчас он рассматривается в комитетах. «Чем больше людей поддержат нашу инициативу, тем быстрее мы вернём наш праздник», – подчеркнул коммунист.

**5 ноября на первом канале началась трансляция нового российского сериала «Столыпин». Не нужно быть Нострадамусом, чтобы заранее сказать, что данный персонаж русской истории будет показан в положительном ключе.**

В народной памяти, однако, он остался благодаря выражениям «столыпинский галстук» (виселица) и «столыпинский вагон» (плохо оборудованный вагон «четвёртого класса», на них вывозили в Сибирь крестьян, потом в 1920-е в СССР в таких плохих вагонах возили только заключённых).

Также вспоминают фразу Столыпина: «Дайте государству 20 лет покоя внутреннего и внешнего, и вы не узнаете нынешней России».

Фраза хоть и популярная, но глупая. Никто не собирался давать России покоя – ни в начале XX века, ни сейчас. Ставить условием успешности своих проектов «20 лет покоя» – признак скорее наивности, чем госу-

## Кто наши герои?

дарственной мудрости. Представьте, что Сталин ждал бы 20 лет покоя, чтобы осуществить индустриализацию? Так и пришли бы к 1941 году без танков, самолётов и артиллерии.

Пресловутая «столыпинская реформа» по общему признанию оказалась полностью провальной. Что, впрочем, не удивительно: все капиталистические реформы в России провальные – хоть столыпинская, хоть ельцинская (познакомьтесь с итогами деятельности Столыпина можно, прочитав небольшую статью замечательного историка Владлена Логинова «Столыпинские итоги»).

Подлинный моральный авторитет начала XX века – Лев Николаевич Толстой – так характеризовал Столыпина в письме, адресованном премьер-министру: «Вы уже заслужили ту ужасную славу, при которой всегда, куда будет история, имя ваше будет повторяться как образец грубости, жестокости и лжи».



Владимир Ильич Ленин так писал о Столыпине: «Погромщик Столыпин подготовил себя к министерской должности именно

так, как только и могли готовиться царские губернаторы: истязанием крестьян, устройством погромов, умением прикрывать эту азиатскую «практику» — лоском и фразой, позой и жестами, подделанными под «европейские»».

Закономерным итогом реформ Столыпина стала не сильная Россия, а народная революция 1917 года. Причём это понимали тогда не только большевики, но даже, например, бывший министр внутренних дел Павел Дурново, который в начале 1914 года писал Николаю II: «Особенно благоприятную почву для социальных потрясений представляет, конечно, Россия, где народные массы, несомненно, исповедуют принципы бессознательного социализма...».

Ещё забавный штришок. В 1928 году в Харбине членами Русской фашистской партии была издана книга под названием «Первый русский фашист Пётр Аркадьевич Столыпин». Данная характеристика, конечно, является

некоторой натяжкой. Но, по сути, не большой. Столыпин действительно был склонен бороться с народной революцией методами, которые потом станут называть фашистскими.

К сожалению, государственная пропаганда продолжает игнорировать подлинных героев нашей истории и постоянно подсовывает тех, за которых стыдно. Несмотря на СВО, культурная политика государства не изменилась. Они по-прежнему мечтают о царской империи, где основная масса населения превращена в челядь для обслуживания высших сословий. А высшие сословия постоянно заняты рассуждениями о Великом будущем России, желательном под бокальчик бургундского, который подаст на серебряном подносе верный слуга.

Как к такому «образу будущего» отнесутся действующие участники и ветераны СВО, те, кто потерял там близких? Ради чего они боролись? Ради того, чтобы торжествовали идеи Столыпина?

Депутат государственной Думы Георгий Камнев

**Завершился гуманитарный выезд в Курскую область, организованный коммунистами из Ульяновской области. Доставку груза обеспечили депутат Законодательного собрания области Роман Султашов и помощник депутата Государственной Думы Алексей Лашманов.**



## Двенадцать тонн гумгруза

В ходе миссии более 12 тонн необходимых товаров было передано военнослужащим и жителям региона, пострадавшим от действий украинских националистов.

Дополнительные грузы были направлены бойцам бригады «Пятнашка», а в войска Росгвардии доставлены материалы для укрепления полевых блиндажей. Подразделениям мобилизованных ульяновцев был передан автомобиль УАЗ с провизией.

В рамках гуманитарной миссии для Ульяновского авиационного полка были отправлены именные посылки, а также тёплые вещи и продукты.

Кроме того, значительная партия продовольствия и предметов первой необходимости была передана в областной комитет

КПРФ для дальнейшей доставки в пункты временного размещения.

По пути наши товарищи смогли доехать до границы с Белгородской областью, где встретились с участником СВО и членом КПРФ Чеславом Янчевским.

Ульяновцы готовятся и к централизованному гуманитарному конвою КПРФ 15 ноября. 3 ноября Ульяновский автомобильный завод вручил губернатору области коммунисту Алексею Русских ключи от новых автомобилей «УАЗ». Три из них были приобретены при поддержке Центрального Комитета КПРФ, еще один УАЗ лично приобрел Алексей Русских. Автомобили отправятся в зону проведения СВО в составе централизованного гуманитарного конвоя КПРФ.

## И Ленин такой молодой!

**Московская пара назвала ребёнка в честь Владимира Ильича Ленина. С этим радостным событием семью поздравил член ЦК КПРФ, сенатор РФ Айрат Гибадинов, который передал родителями ребенка памятные сувениры от лица Председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова и поздравил с рождением ребенка.**

Илья и Елена глубоко ценят историю России, и решение назвать ребёнка в честь великого мыслителя и политика было принято осмысленно и целенаправленно.

Уже четвертое поколение семьи Илья носит фамилию великого однофамильца. Благодаря имени он принял решение посвятить свою жизнь истории. Елена – родом из Одессы, идейная коммунистка. С нами она поделилась, что очень ждёт скорейшего освобождения области.

Приятно видеть, что Ленин снова становится образцом для подражания и ролевой моделью для жителей нашей страны. Это видно и по опросам: за последнее десятилетие уровень положительных оценок обществом главных фигур советской эпохи, Ленина и Сталина значительно вырос.

Число положительных оценок деятельности Ленина достигло рекордного уровня – 67%. Люди понимают, что в текущих условиях главное, что мы должны сделать – обращаться к советскому опыту и чтить великих людей прошлого.

Пресс-служба Айрата Гибадинова

